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Sub președinția tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, secretar general al Partidului 
Comunis't Român, a avut loc vineri, 11 
decembrie a.c., ședința Comitetului Poli
tic Executiv al C.C. al P.C.R.

In cadrul ședinței. Comitetul Politic 
Executiv a analizat modul în care se rea
lizează prevederile planului pe luna de
cembrie și a Stabilit ca guvernul, minis
terele, centralele industriale și întreprin
derile, toți oamenii muncii să ia măsuri 
hotărîte pentru a asigura realizarea inte
grală a prevederilor planului, pentru agrală a prevederilor planului, pentru 
încheia planul pe luna decembrie și pe 
întregul an în. bune condițiuni.

Secretarul general al partidului a ex
primat convingerea că oamenii î------ ii
din industrie, agricultură, din toate sec
toarele de activitate vor face totul pen
tru a întîmpina Conferința Națională a 
partidului și cea de-a 40-a aniversare a 
Republicii cu noi și importante realizări 
în dezvoltarea economico-socială a pa
triei, în îndeplinirea hotărîrilor Congre
sului al XIII-lea.

In cadrul ședinței, secretarul general 
al partidului a propus ca, îneepînd din 
acest an, 50 la sută din fondul de parti
cipare Ia beneficii să fie plătit oamenilor 
muncii, în cursul lunii decembrie, pină 
la sfîrșitnl anului, iar restul de 50 Ia 
sută în prima parte a anului, la încheie
rea bilanțului generat

Astfel, în cursul lunii decembrie a a- 
cestui an, cota de 50 la sută, din fondul 
de participare la beneficii se va plăti după 
cum urmează :

— pentru oamenii muncii cu o retribu
ție de pînă la 2500 lei, suma ce se va plăti 
va fi de 15 la sută din fondul lunar de 
retribuire

— pentru oamenii muncii cu o retribu
ție între 2500—3500 lei, suma ce se va 
plăti va fi de 12 la sută din fondul lunar 
de retribuire ;

— pentru oamenii muncii cu o retribu
ție de peste 3500 lei, suma ce se va plăti 
va fi de 10 la sută din fondul lunar d«
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muncii retribuire.
Calculul general al fondului de partici

pare la beneficii și plata diferenței pe 
întregul an 1987 se va face în prima par
te a anului viitor la încheierea activității 
pe bază de bilanț.

Propunerea secretarului general al parti
dului a fost aprobată în unanimitate de 
Comitetul Politic Executiv.

In continuare, Comitetul Politie Execu
tiv a examinat stadiul pregătirilor pentru 
Conferința Națională a partidului și a 
luat măsurile corespunzătoare.

De asemenea, în cadrul ședinței au fost 
rezolvate alte probleme curente ale acti
vității de partid și de stat.

NATIONAL . 
A PARTIDULUI

in Intlmpinarea

mărețului eveniment politie

fapte de rodnică angajare

SPIRITUL REVOLUȚIONAR 
factor decisiv al dezvoltării 

multilaterale a societății socialisteIntemeindu-se pe concepția materialișt-dialec- , tică și istorică asupra vieții și societății, pe o profundă cunoaștere și valorificare critică a tradițiilor culturii și a filozofiei românești, a ‘ ’gatei istorii a poporului român, opera teoretică a secretarului general al partidului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, aduce contribuții de o remarcabilă originalitate și de strictă actualitate domeniile ____troversate ale creației retico-filozofice.Tntreun astfel de zont problematic, tovarășul Nicolae Ceaușescu a conceput și dezvoltat una dintre cele mai consistente și originale ' concepții despre spiritul revoluționar ca factor decisiv al progresului general al țării, ca mijloc al însăși jansformării revoluționare a omului intr-o ființă multilaterală, creatoare conștientă de valori noi

și procese sociale novatoare și, deei, a transformării vieții omului într-o viață completă, asumată la dimensiunile eroice ale
îndelun-

cele mai în con- teo-ori

In preocupăriCalitatea
Din gîndirea 

social-politică a 
tovarășului 

NICOLAE CEAUȘESCU

îndrumare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a realizat și realizează odată cu elaborarea direcțiilor dezvoltării economice a țării, un amplu și original sistem instituțional care permite maselor de oameni ai muncii, indiferent de naționalitate, participarea
Tiberiu GAGYI, 

lector univ. Catedra de 
științe sociale din I.M.P.epocii noastre, partidului nostru, ția secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, despre spiritul revoluționar ca formă superioară a gîn- dirii și acțiunii comuniste, cu un conținut caracterizat prin trăsăturile etico-politice noi, situează în centrul lor ca scop suprem omul. Dintr-o asemenea viziune în care o- mul este apreciat ca cea mai înaltă valoare a societății, partidul nostru sub nemijlocita conducere

In ziua de 10 decembrie, întreprinderile miniere ale Văii Jiului raportau noi cote ale pășirilor, noi succese cinstea Conferinței ționale și a niversări la proclamarea Republicii. Astfel, întreprinderile miniere Petrila, Pe- trila-Sud, Paroșeni, Băr- băteni, Uricani și Cîmpu lui Neag au extras, împreună, peste sarcinile planificate 1848 tone de cărbune.

de- înNa- a partidului apropiatei a- a 40 de ani de

• Cel mai mare plus 
al zilei l-au obținut mi
nerii întreprinderii frun
tașe Paroșeni: 1336
tone de cărbune, ridicînd în felul acesta producția suplimentară extrasă de la începutul lunii la a- proape 9900 tone.

• Evidențiem efortu
rile depuse de minerii U- 
ricaniului, care pentru prima dată în această lună au extras o producție

În pagina a 3-a
Profunde mutații calitative 

în munca și viața oamenilor

(Continuare în pag. a 2-a)
Ideologia concep- (Continuare tn pag. a 2-a)

Minerii Neculai Roșcan, Eugen Feraru, împreună nu șeful dc schimb Va- 
sile Acostoaie, din brigada lui Cozma Foca, sectorul III al I.M. Vulcan.

Foto: D.T. GHEORGHE
I»

«

COMUNISTUL, vocația dea fi mereu în frunta

Eficiența muncii politico- 
organizatorice și educative - 

depășirea sarcinilor de planFăptui că mina Paroșeni reprezintă un etalon al dezvoltării și modernizării mineritului este o dovadă de netăgăduit. NU numai dotarea la nivelul tehnicii de vîrf atestă a- cest lucru, ci însăși rezultatele economice obținute în ultimii ani, rezultate ce întregesc o carte de vizită semnificativă și onorabilă. Insă cea mai importantă dovadă a modului responsabil în care mina Paroșeni se afirmă și iși menține întîietatea menii. Acești minunați și bravi mineri, in frunte cu comuniștii, care și-au sum&t sarcina, deloc șoară, de a menține reu ridicată ștacheta realizărilor îh bătălia pentru tot mai mult cărbune.Dacă ar fi să trecem in

revistă eforturile depuse de oamenii minei, sub conducerea organelor și Organizațiilor, de partid, pentru realizarea și depășirea sarcinilor de plan, în mod distinct se desprinde acțiunea și fermitatea comunistă ce caracterizează organizația noastră de partid. Avem o organizație puternică, formată din comuniști de nădejde, care in tot ceea ce gîndesc și înfăptuiesc fac dovada a- tașamentului deplin față sînt oa-. de partid, a dăruirii patriotice, a pasiunii și competenței profesionale, trebuie neapărat să <
Constantin MATEI, 

secretarul comitetului de 
partid, I.M. Paroșeni-

a~ u- me- Nu evi*
(Continuare tn pag. a 2-a)

cărbunelui
de

In Cursul acestei luni, unul dintre obiectivele principale spre care s-au concentrat eforturile colectivului de la IM. Bărbăteni a fost acela al îmbunătățirii calității cărbunelui extras. Prin exploatarea preponderentă a stratului 13, strat cu conținut redus de cenușă, și separarea fluxului de transport al steriluluicel de evacuare a cărbunelui, indicatorul cenușă realizat in decembrie este, în medie, cu 5 puncte sub cel planificat. Rezultate deosebite în acțiunea de livrare a unui cărbune lipsit de impurități, obțin, mai ales, brigăzile coordonate de Constantin Căldare și CarolMarton, din sectoarele ÎI și III. ‘Consemnăm că bonificațiile realizate de I.M. Bărbăteni în cursul acestui an totalizează 55 000 tone de cărbune. Ceea ce nu nimic altceva,rezultat firesc al preocupări eficiente acest domeniu de activitate. (Gh. O.)

de

înseamnădecît ununor în

în încheierea acțiunii comune de presă
Dialog la distanță, despre calitatea și folosirea utilajului minier

Steagul*, roșu-----
Coicborcre rodnicâ pentru îndeplinirea unui țel unic
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cadrul acțiunii demai cărbune pentruIn presă a celor două redacții — „Steagul roșu“ Petroșani și „Drapelul roșu“ Timișoara — am prezentat constatările făcute la fața locului în subteran, în abatajele echipate cu complexele mecanizate de mare înălțime produse de - constructorii de mașini din Timișoara, părerile și a- precierile formulate de cei ■' de la Timișoara, care, le mînuiesc, întrețin și repară, de specialiștii tate desfășurată de indus-din producție, de condu- tria noastră

Astăzi, prezentăm aprecierile tovarășului « 
ing. TITUS COST ACHE, director general 
adjunct al Combinatului minier Valea Jiuluicerile unităților solicitările lor, preocupările cercetătorilor și pro- iectanților din domeniu, atît de la Petroșani cît și ,l„ 1..— Noi apreciem act ivi-

miniere, de mașini și utilaje miniere care este în continuă dezvoltare și perfecționare, preocupările lor de a găsi unele soluții care să conducă la realizarea unor utilaje moderne de mare productivitate, a subliniat constructoare tovarășul Titus Costache.

țară!Salturile cantitative ținute in producția de bune extras a Văii Jiului sînt un rezultat firesc ai eforturilor făcute de statul nostru, a investițiilor alocate acestei industrii. Rodul colaborării dintre mineri și constructorii de mașini miniere este materializat în productivitățile medii obținute de 18 tone
Interviu realizat de 

Dorin GIIEȚA

ob- căr-

(Continuare in pag. a 2-a)
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Tinerii in primele rinduri 
ale activității productiveOrganizația UTC din 6- rașul Petrila, îndrumată îndeaproape de organizațiile de partid, a obținut în ultima perioadă de timp, importante succese în activitatea economică, în munca politico-organizătorică și educativă. Tinerii de la întreprinderile miniere Lonea, Petrila, Lonea-Pi- lier, Petrila-Sud, de la preparația de cărbune, din celelalte unități, au acționat cu consecvență și răspundere pentru sporirea realizărilor economice.Din analiza întreprinsă în cadrul conferinței de dare de seamă și alegeri s-a desprins că organele și organizațiile UTC din Petrila au acționat cu consecvență, punînd în prim plan rezolvarea cii operativitate a problemelor tineretului, stabilizarea și calificarea acestuia, sti- inulînd continuu inițiativele Valoroase în - educarea multilaterală a generații.Acțiunile conjugate organizațiilor UTC se găsesc în realizările nomice ale întreprinderilor — peste 2 milioane tone de cărbune extras în primele 11 luni ale a- nului —, în munca patriotică desfășurată la punerea în valoare a noi capacități de producție, la edificarea noilor obiective edilitare ale orașului. In 1987, din acțiunile finanțate, uteciștii din Petrila au realizat prin muncă patriotică, peste 500 000 de lei, iar valoarea acțiunilor nefinanțâte este de peste 21,5 milioane lei. Cifre semnificative care 

noualere- eco-

ilustrează elanul cu care tinerii au răspuns comandamentelor de dezvoltare, de înndire a orașului; sarcinilor de partid. Pe bună dreptate în darea de seamă prezentată în conferință se sublinia că „formarea tinerei generații în spiritul muncii, al înaltei răspunderi față de îndeplinirea sarcinilor de plan, a constituit obiectivul essential al activității*1. Pen-
Conferințe ale 
organizațiilor 

orășenești ale U.T.C,.. tru ca acest obiectiv să fie atins s-a acționat prin forme directe. Printre a- cestea se numără întîlni- nle periodice ale tinerilor cu activiști de partid, muncitori fruntași, cadre de conducere, oameni care constituie exemple vrednice de urmat, stimularea pe toate căile a lărgirii continue a participării tinerilor muncitori la concursurile profesionale „Trofeul minerului". „Cel mai bun preparator", „Cel mai bun lăcătuș", participarea elevilor la olimpiadele școlare și concursurile pe meserii, la mesele rotunde, expunerile, dezbaterile pe teme profesionale, toate în scopul de a contribui și în acest fel la ridicarea nivelului de pregătire profesională, politică a tinerilor.Desfășurată sub semnul apropiatei Conferințe Naționale a partidului, în lumina exigențelor for

mulate în Hotărîrea Comitetului Politic Executiv din 27 noiembrie. Conferința orășenească a organizației UTC, mai ales prin luările de cuvînt ale ute- ciștilor Iosif Bodesc, Eugen Pîrlea, Vasile Burciu, Vasile Cojocaru, loan Pă- ducel, Gherasim Stoica, Doina Puian, Armand Bor- șa, Ardeiu Mircea a reliefat că încă există lipsuri în munca politică de educare a tinerilor, fluctuația forței de muncă este încă mare — deși se depun eforturi pe toate căile pentru întărirea disciplinei, eliminarea absențelor nemotivate, pentru rea integrală a de lucru, pentru rea tinerilor în normelor vieții și comuniste, al eticii chității socialiste.
H. ALEXANDRESCU

i folosi- timpului forma- spiritul muncii și e-
Zile de producție record
(Urmare din pag. 1) s-au făcut primii pași -----  — ' ' ■ —“ pe calea redresării pro- zilnică mai mare de 2800 ducției.

de tone, realizîndu-și șidepășindu-și în acest fel • Minerii de la Păro- sarcina zilei de 10 decern- șeni și Petrila-Sud, au brie. extras în zilele de 8, 9 și10 ' ‘ ‘ —Și.• Colectivul minei Pe- 
trila a extras în zilele de 9 și 10 decembrie, zile ale producțiilor record, 464 tone de cărbune peste plan, iar colectivul mi
nei Bărbăteni, 38 tone de cărbune, suplimentar față de prevederi, ceea ce demonstrează că Ia aceste unități miniere

Spiritul revoluționar — factor decisiv 
al dezvoltării multilaterale 
a societății socialiste

în- etaparidi- supe-

(Urinare din pag. 1) la luarea hotărîrilor și deciziilor politice, la conducerea vieții economico- sociale, la controlul tregii activități. In actuală a înfăptuirii Programului partidului, carea pe trepte noi, superioare a societății deschide cîmp larg de manifestare spiritului revoluționar, militant.Desigur, manifestarea spiritului revoluționar nu poate avea loc de la sine, ci necesită o intensificare a activității politice și cultural-educative de formare a omului nou, constructor conștient al noii orînduil'i de dezvoltare a conștiinței sale revoluționare, socialiste. Aceasta se impune cU atît mai

decembrie 2782 tone ți, respectiv, 639 tone de cărbune peste plan.• De la începutul lunii cele mai mari plusuri le au minele Paroșeni, Pe
trila-Sud și Cîmpil lui 
Neag, care au totalizat o producție suplimentară de 11633 tone de căr
bune.

mult cu cît , așa cum arăta tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cuvîntarea la Congresul al III-lea al Educației Politice și Culturii Socialiste, în domeniul ideologic al educației jn concepția socialiste s-a ajuns la o anumită rămînere în urmă față de dezvoltarea dă și puternică a tehnico-materiale. rapi- bazei
Din gîndirea 

social-politică a 
tovarășului 

NICOLAE CEAUȘESCU

Afirmarea spiritului revoluționar în întreaga noastră societate impune necesitatea unei mai bune valorificări a potențialului organismelor democrației muncitorești revoluționare, cheriiate să acționeze în mod unitar în direcția soluționării la timp și în mod operativ a tuturor problemelor legate de înfăptuirea exemplară a planului, de asigurarea greșului general al patriei. 'Așa cum sublinia rășul Nicolae Ceaușescu, 
„Numai funcționarea în 
cele mai bune condiții a 
democrației muncitorești 
revoluționare, numai par
ticiparea poporului Ia con
ducerea întregii activități 
vor asigura succesul poli
ticii partidului nostru.

pro-
tova-

socialismului 
pentru popor 
facem totul

Construirea 
cu poporul și 
înseamnă să 
ca poporul să fie factorul 
botărîtor al făuririi comu
nismului în România".partidului nostru spiritul revoluționar se manifestă în mod concret, măsura clară a eficienței și a afirmării sale fiind dată de nivelul atins în organizarea, conducerea și planificarea vieții economice, a întregii vieți sociale. Iată de ce secretarul general al partidului subliniază în permanență cerința ca organele și organizațiile de partid să își perfecționeze necontenit activitatea pentru a asigura creșterea și mai puternică a rolului conducător al partidului în toate domeniile. In acest context, sînț edificatoare aprecierile tovarășului Nicolae Ceaușescu, care arăta că „Trebuie să 
fie pe deplin clar că fără 
îmbunătățirea și creșterea 
continuă a rolului condu
cător al partidului nu 
putem asigura soluționa
rea în bune condiții a pro
blemelor complexe ce stau 
în fața societății noastre".O cerință fundamentală pentru dezvoltarea tului revoluționar impune ca întreaga muncă politi- co-educativă să fie pătrunsă de spirit partinic, revoluționar, mobilizator, în deplină concordanță cu problemele concrete ale muncii și vieții.

spiri-

Eficiența muncii 
politico-organizatorice

(Urmare din pag I)dențiem în mod deosebit pe unii sau alții dintre comuniști, deși exemple a- vem suficiente. Ceea ce vrem să scoatem în relief este faptul că la mina noastră exemplul înaintat ah comuniștilor -—care au dovedit mereu vocația de a fi în frunte — modul lor responsabil de acțiune s-a răsfrînt pozitiv asupra muncii întregului colectiv, determinînd o creștere substanțială a contribuției la depășirea planului de producție.In stilul și metodele noastre de muncă am promovat cu consecvență spiritul combativ, intransigența față de lipsuri, concomitent cu o intensă muncă politico-ideologică, de ridicare permanentă a nivelului de conștiință, a gradului de implicare în soluționarea problemelor de producție.Un prim obiectiv al activității comitetului de partid de la mina noastră l-a constituit perfecționarea muncii politico- organizatorice. Am pus accent pe creșterea rolului adunărilor generale de partid, pe înfăptuirea ri

guroasă a hotărîrilor de partid și de stat, dar mai ales a hotărîrilor și programelor proprii adoptate. Aceste aspecte au permis organelor și organizațiilor de partid să conducă cu competență activitatea de producție, în- tr-o rodnică colaborare cu conducerea tehnico-ad- ministrativă. Putem afirma, fără teama de a greși, că munca politică desfășurată de organele și organizațiile noastre departid și-a dovedit eficiența. Rezultatele noastre de pînă acum, ne-au creat posibilitatea să livrăm e- conomiei naționale peste prevederile planului — pînă la sfîrșitul anului — un plus de 100 000 tone de cărbune, succes în care vedem temeiul unui nou loc fruntaș în întrecerea socialistă pe țară.Acesta de fapt a și fost obiectivul nostru, pe care sperăm, rezultatele ne dau acest drept, să-1 îndeplinim integral, cinstind astfel Conferința Națională a partidului, așa cum ne-am propus și așa cum cu toții, comuniști și oameni ai muncii am acționat într-o deplină unitate de gîndire și faptă.

în încheierea acțiunii comune de presă „ 
Colaborare rodnica pentru îndeplinirea unui țel unic

Tot mai mult cărbune pentru țară l
(Urmare din pag. I) pe post în abatajele mecanizate ale minei Livezeni, 16—17 tone pe post la Paroșeni sau 13—14 tone pe post la Uricani. Dar nu putem fi mulțumiți cu aceste rezultate obținute în abatajele mecanizate a- tîta vreme cît producția realizată nu este în concordanță directă cu investiția făcută pentru realizarea unui complex.
— Mai concret, tovarășe 

director general.— Un complex CMA5H costă peste 120 milioane de Lei — ceea ce reprezintă o valoare. Or, dacă numai după un an de zile arată așa cum l-ați văzut la Paroșeni, în abatajul lui Fazakăs, nu este de conceput. Complexul, trebuie să funcționeze 6 ani ca să-și justifice investiția făcută pentru el. Și complexul amintit a fost exploatat de una dintre cele mai bune brigăzi de mi- neri-mecanizatori din Valea Jiului, omogenă și cu afinitate pentru mecanizare, cu o bogată experiență în domeniu.

— Ce propuneți pentru 
viitorul mecanizării com
plexe a lucrărilor din a- 
bataj ?— Trebuie să dispară a- ceastă temporizare care a apărut- în urma discuțiilor purtate între beneficiar, constructor și proiectant. Constructorii trebuie să realizeze utilaje cu performanțe superioare în concordanță cu dinamica sarcinilor de plan pe care le avem de îndeplinit ia extracția cărbunelui. Drumul de la idee, de la planșetă pînă la realizarea utilajului trebuie mult scurtat,

— Vă rugăm, și în acest 
sens să concretizați.— Sigur. In 1987, productivitatea muncii a crescut față de realizările a- nului 1986 cu 20 la sută, iar în 1988 va fi cu 30 la sută mai mare decît realizările anului 1987. Dar pentru a atinge aceste creșteri, numai organizarea mai bună a muncii, care ne aparține, nu este suficientă, trebuie să ne ajute și utilajele, respectiv complexele de susține
re și tăiere mecanizată, 

care, deocamdată, nu se ridică, prin performanțele obținute la nivelul acestei dinamici.Un alt exemplu: pînă în 1990 trebuie să dublăm producția de cărbune extras și va trebui să realizăm un volum de lucrări în steril de 52 km. Dar combina CI-2 nu face față în totalitate condițiilor noastre de zăcămînt, durității și abrazivității rocii.Pentru îndeplinirea a- cestor sarcini- am propus să se treacă la generația următoare de complexe mecanizate de tip CMA6H și a combinelor de înaintare în steril.
— Pînă acum v-ați refe

rit la constructorii de ma
șini, dar minerii...— Au și minerii partea lor de vină în întreținerea și exploatarea utilajelor. Din dorința de a obține cît mai mult cu utilajele respective se pun în situația de a nu respecta ceea ce știu că este necesar să respecte în tehnologia de lucru, iar întreținerea preventivă nu întotdeauna se realizează la termenele și elementele prevăzute în 

normative. Dar nu trebuie să se uite un aspect esențial. Noi luăm toate măsurile necesare funcționării optime a utilajelor, cel puțin din două motive și mă refer mai ales la complexele mecanizate. In primul rînd ele costă bani, bani grei, am spus care este valoarea unui complex mecanizat de tipul CMA5H, iar în al doilea rînd, mizăm, și este- normal să o facem, pe o producție medie zilnică de 1000 <te tone. In aceste condiții cine și-ar permite să nu ia toate măsurile necesare obținerii unor producții tot mai mari cu utilajele în care au investit valori importante ?Mai multă receptivitate din partea constructorilor de mașini în rezolvarea pi oblemelor ridicate de beneficiari, o mai strînsă colaborare, o prezență mai activă jos, în subteran, și atunci lucrurile vor merge pe un făgaș normal, spre îndeplinirea țelului comun pe care îl avem — să dăm țării tot mai mult cărbune în condiții de eficiență e- conomică ridicată.

II
I
I
■

STOMATOLOGIE, veste bună pentru oamenii muncii din Valea Jiului: luni, 14 decembriea.c. se va da în folosință noul dispensar policlinic de stomatologie din Petroșani. Situat în imediata apropiere a Spitalului și Policlinicii municipale, dispensarul de stomatologie pune la dispoziția pacienților servicii de

MMM • Idiscipline. Luni se vor desfășura ultimele olimpiade din cadrul fazei pe școli, la disciplinele istorie, filozofie și economie politică. (M.G.)
calitate, în condiții de cursurile școlare pe confort și dotare modernă.(C.G.)IERI s-a deschis într-un spațiu nou și modern de la parterul blocului 52 din cartierul Bucura din Uricani, librăria „Lumina". Cu acest prilej, a avut loc o expoziție de carte politică, precum și o întîlnire a ci - titorilor cu reprezentanți ai Editurii Politice rești și ai Centrului librării Deva. (I.D.)OLIMPIADE. Sînt curs de desfășurare

Bucu- de
în 

con-

UNITATE FRUNTAȘA. Prin asigurarea unei provizionări ritmice marfă, practicarea comerț civilizat, la timp a ambalajelor, de- stabili-am- la ma

a- cu unui predareapășirea sarcinilor te la achiziționarea balajelor de sticlă de populație* colectivul

gazinului alimentar nr. vă seară culturală pentru 77 de la parterul blocului studenți. Gazdele, membrii Q din orașul Vulcan (șef organizației ASC din anul unitate Felicia Nedelcu) a II, Facultarea de mașini reușit să șe impună ca și instalații miniere, au - pregătit un program artistic bogat, care va fi urmat de muzică și dans. (A.H.)
reușit să șe impună o unitate model. Planul pe decu ce rîn- cele din
ll luni la desfacerea mărfuri a fost depășit peste 700 000 lei, fapt situează unitatea în dul magazinelor cu mai bune realizări cadrul 1CS Mixtă Vulcan. (Și-N.)SEARA CULTURALA. Astăzi, la Institutul de mine va avea loc o atracti-

„O BINEVENITA SCRISOARE". Sub acest titlu, revista „România pitorească" nr. 12 publică, sub semnătura corespondentului Nicolae Jianu din Deva, o frumoasă relata-

re despre întîlnirea din 1 această toamnă, la Lunca I Florii, a drumeților vete» | răni din Valea Jiului și | din județ. Scrisoarea este t însoțită și de o fotografie — instantaneu de la întîlnirea turistică pe cale să devină tradițională. (I.D.)
Rubrică realizată de 

Dorin GHEȚA



Consecventa în promovarea noului, Manifestări politico-educativeo stareIn primul an al actualului cincinal, acționînd cu răspundere, în spiritul concepției novatoare a secretarului general al partidului privind rolul și locul creației tehnico- științifice de masă în dezvoltarea multilaterală a patriei și ridicarea ei pe noi culmi de civilizație și progres, muncitorii și cadrele tehni- co-inginerești din Valea Jiului, constituiți în co- , lective de cercetare, au soluționat sute de teme de cercetare, ceea ce a dus la un spor de producție în valoare de 35265 mii lei, la reducerea cheltuielilor materiale cu 24 566 mii lei un spor de beneficii de 15125 mii lei și o reducere a importurilor cu 5913 mii lei.Soluțiile noi,: originale, rod al capacității creatoare a specialiștilor noștri — între care 3 invenții și 23 de inovații — au vizat creșterea " producției, a calității acesteia, a productivității muncii, a competitivității în ceea ce privește caracteristicile tehnico- funcționale.

de spiritIn 1987, în fața celor peste 5000 de cadre teh- nico-inginerești din municipiu, a colectivelor de cercetare și proiectare, au stat peste 400 de o- biective. Mare parte au fost deja soluționate. Și pentru că ponderea în economia Văii Jiului o deține cărbunele, este firesc ca unitățile CMVJ, 
Festivalul’ național 

„Cîntarea României"

să se afle în frunte, re- venindu-le aproximativ 50 la sută din totalul o- biectivelor aflate în planurile de cercetare. Iată cum, cărbunele nu mai înseamnă numai forță, ci multă inteligență creatoare, dar mai cu seamă conștiința faptului că putem, că trebuie să îndrăznim continuu. Oamenii Văii Jiului de astăzi poartă în ei starea de spirit a promovării consecvente a noului.
H. DOBROGEANU

Realitățile prezentului socialist, izvorul nesecat al creațieiUna dintre marile cuceriri ale timpului nostru, rod al gîndirii profund științifice a secretarului general al partidului, o constituie larga deschidere spre cultură, spre arta autentică, spre adevărul științific promovat liber, spre binele omului.

Un fenomen cultural dominat de profund democratism, izvorît din setea noastră de a ști, din tradiția muncitorească puternică și din realitatea emoționantă a marilor înfăptuiri îl constituie Festivalul național Cîntarea României. Formații artistice puternice, reunind peste 17 600 de artiști amatori din Valea Jiului — însăși cifra este semnificativă — își trag seva din faptele de muncă rodnică. Stau mărturie cele 28 de premii republicane cucerite la 

ultima ediție a festivalului, dar și aplauzele publicului.Astăzi, cîntecul, versul, imaginea coregrafică sau plastică vorbesc despre viața nouă a minerilor, despre victoriile lor încrustate în cărbune, despre liniile drepte, zvelte ale arhitecturii, de frumusețea neasemuită a plaiurilor, dar și de su- rîsul senin al copiilor mîngîiați de soare neumbrit.Milităm pentru această arță autentică, pentru cultură, ne spunem deschis, pe scenă sau în pagini de carte gînduri- le. Pentru noi toți cuvintele „Freamătul a- dîncului", Teatrul muncitoresc „Ana Colda", „Armonii tinere1*, „Ansamblul „Parîngul**, Fanfara reprezentativă a minerilor își au rezonanța lor amplificată de vibrația muncii și a celor mai nobile sentimente, țîșnind din adînc de munte spre lumina cugetului și spre lauda o- mului.
H. ALEXANDRESCU

• SIMPOZION. „Tradiții de muncă și luptă ale minerilor Văii Jiului. Realizări și perspective ale prezentului socialist**. Sub acest generic, ieri, la Casa de cultură a sindicatelor a avut loc un simpozion organizat în preajma Conferinței Naționale a partidului, de Muzeul județean Hunedoara-Deva și Muzeul mineritului din Petroșani. Lucrările prezentate în cadrul simpozionului — „File din istoria mineritului Văii Jiului**, „Muncitorimea hune- doreană, sub conducerea partidului, puternic implicată în lupta pentru independență și suveranitate națională în perioada interbelică**, „Aspecte din lupta J minerilor Văii Jiului, sub conducerea partidului comunist, pentru instaurarea puterii democrat-populare în România**, „Dinamica dezvoltării economic»? și sociale a Văii Jiului în perioada construcției socialiste" — au reliefat bogatele tradiții militante, revoluționare ale minerilor, 

din acest important bazin carbonifer al țării. Au fost, de asemenea, subliniate împlinirile din viața oamenilor acestor locuri în anii de edificare socialistă a patriei, cu deosebire în cei 22 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, ani de profunde mutații calitative în munca, viața și spiritualitatea noastră, a tuturor.• CONCURS CORAL. Incepînd de luni, în orașele Văii Jiului va avea loc concursul de interpretare corală „Pionierii cîn- tă patria și partidul". Organizat de Consiliul Municipal al Organizației Pionierilor, concursul se înscrie ca un nou și vibrant moment artistic, izvorît din dragostea fierbinte și profundul atașament al micilor purtători ai cravatei roșii cu tricolor, față de patrie și partid, din hotărîrea lor de a urma neabătut e- xemplul luminos de muncă și viață al comuniștilor. (Al.H.)
-la lucruDeputățiiAlegerile de la 15 noiembrie au desemnat în fruntea obștii pe cei mai buni dintre cei buni. Imediat după alegeri, deputății au trecut la activitatea concretă, fiind pre- zenți în mijlocul cetățenilor din circumscrip-• țiile electorale. „Cu cetățenii, pentru cetățeni", iată deviza sub care s-a desfășurat și se desfășoară și în aceste zile premergătoare Conferinței Naționale a partidului activitatea social- edilitară și gospodărească a deputațilpr nou a- leși. “Exemple concrete, pri- arbori și arbuști i vînd modul responsabil ■ mentali. In fruntea în care deputății s-au implicat în viața obștii, ne-a oferit tovarășul Petru Verdeș, secretar al Comitetului Executiv al Consiliului popular municipal. Astfel, deputatul Petru Pușcaș, a participat, în fruntea cetățenilor, lg o amplă acțiune în cadrul căreia s-au plantat peste 400 arbori și arbuști ornamentali. De asemenea, în zona cartierului Aeroport, unde se află și circumscripția electorală în care a fost ales deputat, a contribuit, alături de cetățeni, la repararea rețelelor de termoficare. Intr-o altă zonă a orașului, cartierul Petroșani-Nord, deputatul Ion Predoi s-a

nou aleși -aflat în fruntea cetățenilor la acțiunile de plantări și alte, amenajări edilitare.La Vulcan, deputatul loan Beserman și-a asumat în fața cetățenilor angajamentul de a reda — de o parte și de alta a Jiului, în zona IM Pa- roșeni — 2,5 ha de teren în circuitul agricol, suprafață prevăzută să fie plantată în primăvară cu
Cu cetățenii, 

pentru cetățeniorna- _________  ___ ,____....i.' acțiunilor de gospodărire a incintei de la Uzina e- lectrică Paroșeni s-a a- flat deputatul Gheorghe Lăzăresc. Pensionarul Dumitru Milea, ales deputat în circumscripția electorală Crividia, a inițiat acțiunea de reparare a drumului din această zonă. împreună cu cetățenii din circumscripția șa a participat și la lucrările de amenajare la gospodăria anexă a consiliului popular orășenesc. încă înainte de căderea zăpezii, drumul de la Uzina de echipament hidraulic și pînă în centrul orașului Vulcan â fost reparat și întreținut de cetățenii din cir-

eumscripția electorală nr. 5, mobilizați de deputatul Mihai Gudasz.Și deputății din cel-e două comune ale municipiului acționează în ar castă perioadă îndeosebi pentru mobilizarea cetățenilor la încheierea contractelor pe anul1988. La Aninoasa cei mai destoinici se dese Lucia Ungur, < Petru na, Nicușor Săcăluș Eufrosina Banyai. Banița, s-au încheiat ja contracte pentru
dove- a fi Petru Ionașcu, ~ “ Di-Și La de- 100 bovine, Ș0 oi și miei, 80 porci și 100 hl lapte de vacă. In f ritm tea acțiunilor de contractare a a- nimalelor și produselor animaliere la fondul centralizat al statului se a- flă deputății Livia Ardelean, Ion Marcu, Ion Șălășan și Ștefan Jitea, ei înșiși recunoscuți ca buni gospodari și crescători de animale.Sînt numai cîteva crîm- peie din munca depusă, de deputății nou aleși, acțiuni organizate cu cetățenii și pentru cetățeni, pentru ca localitățile noastre să fie mai frumoase, mai bine gospodărite, să-și îndeplinească sarcinile eeono- mico-sociale în profil teritorial. . .<„■ț

M. GILORTEANU

Siluete arhitectonice moderne la Lupeni.

Servicii pentru 
populație

Comerț civilizat, eficient, 
într-o unitate fruntașăAmploarea- pe care â luat-o orașul Uricani în dezvoltarea urbanistică este de necontestat. Noi blocuri de locuințe, noi magazine, noi spații comerciale au fost date în folosință întregind peisajul urbanistic al orașului.Printre obiectivele ce au intrat în folosință în ultimul timp se numără și „Laboratorul de cofetărie și patiserie", creat din necesitatea de a veni în în- tîmpinarea oamenilor muncii cu produse dintre cele mai diversificate.In scurt timp laboratorul a devenit o unitate fruntașă a ICS Mixtă Lupeni, realizînd zilnic vîn- ' zări cuprinse între 8000și 12 000 lei. Acest lucrua permis personalului la

boratorului să-și realizeze și s^-și depășească sarcinile de plan cu peste 25 000 lei.Pînă la șfîrșitul anului, după cum afirma șefa laboratorului, Mărioara Pădure, „printr-o mai mare diversificare a produselor, printr-o cunoaștere mai bună a gusturilor și preferințelor oamenilor muncii, laboratorul nostru va reuși să-și dubleze plusul realizat pînă în momentul de față". Avînd în vedere priceperea și dăruirea cu care personalul se preocupă de satisfacerea cerințelor oamenilor, acest obiectiv va fi nu numai realizat ci și depășit.
Alexandru TATAR,

Uricani

Colectivul de oameni ai muncii din cadrul Cooperativei „Straja" Lupeni în- ■■■ tîmpină marele eveniment ' politic, Conferința Națională a partidului, cu realizări remarcabile la toți ' indicatorii. Pe totalul activității, sarcinile de la în- ; ceputul anului au fost depășite cu 2 la sută. La indicatorul livrări, planul a fost depășit cu 42 la sută, ceea ce reprezintă 700 000 lei. La încălțăminte s-au depășit sarcinile cil 32 000 lei, iar la corifee- ; , ții cu 12 la sută. De remarcat că activitatea de preș- - țări servicii pentru populație s-â desfășurat în condiții de eficiență ecbno- - mică sporită. .Beneficiile planificate au fost depăși- te cu 34 la sută. Au fost reduse cheltuielile la 1000 ■' ■ lei producție marfă cu 60 lei. După cum ne informează tovarășa Anuța Dumitrei, vicepreședintele cooperativei, cele mai bune rezultate au fost obținui e de unitățile 27 Lupeni, 27 A-Vulcan, 29 A- Uricani, 10-Tricotaje și toate unitățile de geamuri- ' rame-oglinzi. (M.G.) ,
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Budapesta PETROȘANI — 7 Noiembrie: Răzbunarea haiducilor; Unirea: Jandarmul se însoară; Parîngul: O farsă pentru cuscru.

'dCTUZiLiTZITgZl ÎN LU/HE
Declarația comună la încheierea 
convorbirilor sovieto-americane

LONEA: Filip cel Bun.ANINOASA: Comedie
mută ’77,

VULCAN— Luceafărul: 
Gheață verde.

LUPENI — Cultural i Profesorul distrat.URICANI: Drumul spre victorie, I-II.WASHINGTON 11 (A-i gerpres). Secretarul gene- fial al C.C. al P.C.U.S. și-a (Încheiat vizita efectuată 
(la Washington. Cu aoeșt ■prilej a fost dată' publici- 
l tății Declarația Comună 
■ cu privire la convorbirile purtate între M.S. Gorba- eiov, secretarul general 

al C.C. al P.C.U.S., ’ședințele S.U.A., Reagan, informează ția TASS.ț Părțile — se spune în declarație — au discutat amănunțit și cuprinzător întreaga problematică a relațiilor sovieto-america- ne. Convorbirile au fost sincere și constructive și au reflectat atît divergențele existente între părți, cit și înțelegerea faptului că aceste divergențe nu constituie o piedică de ne-

și pre-Ronald agen-

trecut pentru progrese în domenii de interes reciproc.In document se subliniază că părțile se vor ghida și în viitor după convingerea exprimată solemn că niciodată nu trebuie dezlănțuit un război nuclear, că dintr-un asemenea război nimeni nu va ieși învingător. Părțile sînt ferm hotărîte să preîntîmpine orice război între U.R.S.S. și S.U.A. — fie nuclear sau convențional. Nici una dintre părți nu va tinde spre realizarea unei supremații militare.Președintele S.U.A. acceptat invitația de face o vizită în Această vizită va .... loc în prima jumătate a anului 1988 — se spune în încheierea declarației.
a aU.R.S.S. avea

AcorduriDUPĂ CUM transmite agenția TASS, la 11 decembrie, Acordul Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste, Republica Socialistă Cehoslovacă și Republica Democrată Germană cu privire la inspecțiile legate de vederile tratatului : to-american referitor lichidarea rachetelor cleare cu rază medie mai scurtă de acțiune fost semnat de de externe ai celor state, la Berlin.

între
pre- sovie- la nu- Și a miniștrii trei

LA BRUXELLES, niștrii de externe ai cinci țări occidentale teritoriul cărora se amplasate rachetele cleare americane cu medie de acțiune — Italia, Marea Britanie, O- landa și Belgia —, secretarul Departamentului de stat al S.U.A. au semnat acorduri care garantează dreptul verificării, de către partea sovietică, a e- liminării acestor rachete.

mi- celor
nu- 

rază 
R.F.G.,

Plenara C.C. al P.M.S.U.BUDAPESTA 11 (Agerpres). Comunicatul recen- ței plenare a C.C. al P.M.S.U., transmis de a- genția MTI, relevă că în cadrul lucrărilor au fost analizate probleme privind situația economiei naționale și concepțiile ce stau la baza planului și bugetului de stat pe anul 1988. Comunicatul evidențiază că fenomenele pozitive nu sînt suficient de ample pentru a servi drept bază în vederea echilibrării e- conomiei naționale. Continuă să fie nesatisfăcătoare modernizarea structurii economiei, eficiența activității economice, îmbunătățirea capacității de export a economiei. Producția industriei prelucrătoare, menționează agenția MTI — înregistrează o creștere mai lentă decît hl- Velpl mediu, exportul de produse ale industriei constructoare de mășini în valută convertibilă nu crește, iar datoria a sporit. Se arată, totodată, că planul producției agricole nu va fi îndeplinit, că s-a înrăutățit echilibrul pieței interne, continuă să se mențină absența corelației necesare între cerere și o- fertă în domeniul producției de materiale și utilaje, iar creșterea prețurilor cu amănuntul depășește nivelul planificat, în vreme ce veniturile reale pe locuitor au rămas la nivelul anului precedent.

Deși la începutul anului guvernul a adoptat o serie de măsuri de stimula
re a rentabilizării producției și de folosire rațională a mijloacelor financiare, aceste măsuri nu au adus schimbările necesare, se arată. în Comunicatul plenarei transmis de a- genția MTI. Comitetul Central subliniază că, In ansamblu, rezultatele activianultății economice în 1987 nu corespund exigențelor programului privind stabilizarea și dezvoltarea economiei.In vederea îndeplinirii planului pe 1988 și înfăptuirii programului de stabilizare economică, Comitetul Central al P.M.S.U. consideră necesar; să fie oprită creșterea actualelor datorii în valută convertibilă, să se îmbunătățească echilibrul financiar intern în condițiile unei politici financiare riguroase și ale reducerii considerabile a deficitului bugetului de stat. Totodată, se preconizează să se reducă producția nerentabilă, precum și subvențiile de stat și să se asigure un consum rațional în toate domeniile. In interesul îmbunătățirii balanței externe, a- rată comunicatul transmis de MTI, partea din venitul național destinată consumului intern se va reduce.

întreprinderea de traductoare 
și regulatoare direcție—Pașcani

ANUNȚA!
Pentru decontarea corectă a cantității de 

energie termică și a cantităților de apă pota
bilă, apă menajeră și apă industrială, între
prinderea vă pune la dispoziție următoarele 
aparate: " , .

— contor de energie termică
— contor de apă

— contor de apă menajeră și energie
termică.' .

Se asigură asistență tehnică la montaj și 
punerea în funcțiune.

In comandă este suficient să indicați dia
metrul nominal al conductei pe care se 
montează contorul.

Relații suplimentare la telefoanele 981/ 
61999 și 981/62483.

APROXIMATIV 50 000 
de lucrători din sectorul construcțiilor sînt amenințați în B.F.G., anul viitor, 
CU concedierea, a apreciat președintele Uniunii vest- germane a industriei construcțiilor, Gunter Herion. 
El a declarat că, începînd 
din 1972, au fost conce- diați în total 700 000 de salariați din această ramu
ră economică.
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PE SCURT gg PE SCURTA ÎNCETAT din viață la Los Angeles, la vîrsta de 86 de ani, cunoscutul violonist american Heifetz. Intrat în muzicii ultimelorca unul dintre cei mai mari virtuozi ai viorii, alături de Yehudi Menuhin sau
Ascha istoria decenii

Fritz Kreisler, Ascha Heifetz a dat primul său cert public la vîrsta nouă ani. con- de
de3,5 cursFESTE 2,5 miliarde oameni din totalul de miliarde din țările în de dezvoltare nu au accesla surse adecvate de apă

potabilă și la facilități sanitare. Deși a trecut mai mult de jumătate din deceniul internațional al furnizării apei potabile și salubrității, declarat pentru anii ’80, mult mai mulți oameni au nevoie, In prezent, să fie aprovizionați cu apă de o calitate mai bună decît la lansarea a- cestel acțiuni.

ZURICH 11 (Agerpres). In cadrul unui spectacol, la care își vor da concursul tenorul italian Luciano Pavarotti, baletul teatrului ,^Scăla“ din Milano, re- numiți cântăreți de muzică ușoară, sirabătă va ioc la Zurich tragerea la sorți a grupelor preliminare ale celui de-al 14-lea Campionat mondial de fotbal. „Turneul final se Va desfășură îri anul 1990 în I- talia, in formula eu 24 de echipe. Echipele Italiei, ța
ră organizatoare și Argentinei, deținătoarea titlului, sînt calificate din oficiu. Pentru celelalte 22 de locuri vor candida 112 formații din toate continentele. Din Europa .se

ty jucători Tony Trabert (S.U.A.), Fred Perry (Anglia) și Frank (Australia) 1-a pe cehoslovacul Ivan Lendl campion mondial la tenis în acest an. Este pentru a avea treia oară cînd Lendl este ales cel mai bun tenisman din lume.
Sedgman desemnat

AU ÎNCEPUT 
TAMPON ABILE

PINA LA ANUL.»

autoturisme au suferit diferite avarii, în urma coliziunilor.

vorcalifica 13 echipe, din A- sia. Africa, America 
Sud, America de Nord regiunea Caraibilor, cile două echipe și încă o e- Chipă, în urma unui baraj între ciștigătoarea zonei Oceania și o formație din > ’America de Sud. Meciuri
le din grupele preliminare 
se vor disputa în perioada 
1 martie 1988 — 30 ' fembrie 1989.

★i LONDRA 11 (Agerpres). I Un juriu alcătuit din foș-

de

no-
I. 4

încadrează următorul personal pentru atelierul 
de producte al T.C.M.M. — S.U.T Iscroni:

—- excavatoriști
— buldozeriști
—• automacaragii
—• mecanici auto
— mecanici utilaje
Informații suplimentare se pot obține în 

cadrul TCMM Iscroni.

• ★VIENA 11 (Agerpres). In cadrul concursului internațional de schi de la O- bereggen (Austria), Paul Frommelt (Liechtenstein), a terminat învingător în proba masculină de slalom special, fiind înregistrat în cele două manșe cu timpul de l’35”83/100. L-au urmat austriacul Bernhărd Gstrein — l’36"33/100 Și suedezul Johan Wallner — 1’37”25/100.
MOSCOVA 11 (Agerpres). In cadrul turneului internațional masculin de handbal de la Tbilisi, selecție- ’ nata României a dispus cu scorul de 24—23 (15—10) de echipa Bulgariei. Alte rezultate: U.R.S.S. — R.F. Germania 28—17 (13—8) ; Polonia — R.S.S. Gruzină 27—26 (16—14); Spania — Iugoslavia 31—12 (15—4).

apărut poleiul.culația ridică probleme în aceste condiții, în egală ' măsură pentru pietoni și conducătorii auto, dul de aderență a rilor la carosabil mult și se impune regim de circulație vat. Zăpada de pe carosabil crează dificultăți plus. In aceste rări, folosirea mină și de picior nerecomandabile, . gîndu-se exclusiv la frîna de motor. Nerespectarea acestei prevederi elementare poate conduce la derapaje violente și, implicit la grave accidentede circulație.Ignorînd regulile conduitei preventive, cînd carosabilul este acoperit cu polei și zăpadă, în a- ceastă săptămînă mai mulți conducători auto au produs accidente de circulație, din fericire fără victime. Dintre ei amintim pe Victor Uțu (2 VL 3601), Remus Urs (2 HD 1525), Ioan Popescu (3 HD 3343), Ladîslau Konka (3 HD 2820), Ion Ardelean (3 HD 2522) și Iacob Negru- șă (3 HD 1526), ale căror

Gra- 
pneu- 
scade 

lin 
adec-In împreju- frînelor de sînt reeur-

...viitor vor avea permisele de conducere suspendate Constantin Calancea (2 HD 2868), Szabo Bella Ianos (3 HD 114) și Aurel Nelepcu (1 HD 3572), datorită faptului că au fost găsiți la volan sub influența băuturilor alcoolice. .

V1ND video Recorder VHS Funai V-l HQ comandă infraroșu, nou. Telefon 41178. (21 921)
RECOMANDĂRI• Nu plecați la drum cu motorul neîhcălzit I Vi se poate opri în intersecție, sau în curbă. • Nu porniți pîfiă ce nu ștergeți parbrizul din față și luneta din spate de zăpadă și gheață 1 • Folosiți doar frîna de motor f • Atenție sporită la copiii cu săniuțe și patine!

★
Duminică, 13 decembrie, 

au drept de circulație auto
turismele proprietate per
sonală înmatriculate sub 
număr CU SOȚ.

Rubrică realizată cu 
sprijinul Biroului circula
ție al Miliției municipiu- 

lui Petroșani

Viitorului, bloc 9 A, ap. 1. (21926)PIERDUT legături chei cu sigiliu. Telefon 4113S sau 45120. Recompensă. (21 924)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Nignea Emilia, eliberată de IMF Petroșani. O declar nulă. (21922)
VIND casă cu grădină,Karl Marx nr. 1, Petroșani. (21 927)VIND motocicletă Jupiter ‘4. Petroșani, strada

ANUNȚURI DE FAMILIE
strada

GERTRUD soție, mulțumesc tuturor celor care 
prin prezență și flori au fost alături de mine lă 
marea durere pricinuită de dispariția neașteptată a 
scumpului meu

EISNER RUDOLF
(21 925)

SE împlinesc șase săptămîni de cînd a încetat 
să mai bată inima dragului meu soț

AUREL ARUNCUTEAN (Luțieă) 
alături de care am împărțit ani de bucurii și ne
cazuri. il plîng în singurătatea mea, în Viața rămasă 
pustie, în care el a fost tot ce am avut mai bun. 
Doină. (21 930)

SOȚIA și fiul Petru anunță împlinirea unui an 
de lacrimi și nemărginită durere de cînd a plecat 
dintre noi scumpul nostru soț și tată

FLEȚAN PETRU
Frumusețea și bunătatea sufletului său vor ră- 

mîne veșnic în inimile noastre. (21916)
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